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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Tygře?

Tygr (prvek Dřevo) 21. 1.–18. 2. 2009
Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín  nebo také ulpět na slávě 
či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, 
starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým 
přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady 
pro triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě 
a bohatství či pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, 
propadů a depresí.  
Jak se s tím vyrovná nebezpečný dravý Tygr? Dynamický Tygr může 
využít energii Ohně LI k bouřlivému rozmachu. Ten nemusí být vůbec po 
vůli pomalému Buvolovi. Nepodpoří ho, v horším případě se postaví do 
opozice. Tygr myslí, reaguje a koná spíše srdcem. Nedá si moc říci a lze 
se ním velmi těžko dohadovat, neboť dokáže operovat málo známými 
fakty a řídí se svými pudovými instinkty. Ty mu ale málokdy řeknou něco 
o pocitech jeho okolí. Pokud se ale Tygr nenechá silnou energií začátku 
roku strhnout a použije taktiku vyčkávání, získá všechna esa a partii 
rozehraje podle svých pravidel. 
A co tím chce říci nám? Ani my bychom se neměli dát strhnout vidinou 
jednoduchého dosažení výhry. Rychlost či dokonce překotnost může zhatit 
i plány, které zpočátku měly naději na úspěch. Klidné vyčkávání a opatrné 
jednání může přinést úspěch rychleji, než každodenní intervence.

Eva Joachimová
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Pentagram® Energy ve světle věků

Celé věky zkoumali Mistři působení jinu, jangu a pěti prvků. A to 
je nejlepší reklama pro produkty Pentagramu® Energy. Celé věky 
budeme moci využívat jejich účinků pro rychlou harmonizaci našich 
drobných vychýlení. Co lepšího bychom si měli přát k čínskému 
novému roku, který začal 25. ledna 2009 večer ve 23 hodin?

ČAS

Počasí
Bolí vás hlava ze sluníčka? Snížíme jeho účinek Chladem, který nám 
znásobí Renol. Bolí nás ale z větru? Pak použijeme kultivující Regalen 
nebo snižující Vironal. 

Letmý dotyk osudu
Čeká vás důležitý okamžik? Žádný problém. Podíváme se do tabulek 
Energií dní (letos vyjdou v knize „Rok Hliněného Buvola“). Podle první 
řádky, na které sídlí vládce Nebeských dómů, se zamyslíme, zda 
použijeme souhlasný preparát, a zvýšíme tak účinek energií času (Jelen 
– Oheň = Korolen), nebo preparát protikladný, kterým posílíme naši 
schopnost nepřízni času oponovat  (Havran – Kov x Korolen). 

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=328
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=326
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
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ČLOVĚK

Organismus
Máte drobné zdravotní problémy? Pak bude harmonizace pomocí 
Pentagramu nejrychlejší první pomocí. Bez potíží zvládne například 
první příznaky virózy. Necítím se ve své kůži (Kov)? Okamžitě sáhnu 
po Vironalu (Kov). Trápí mne žaludek na vodě? Pak může být řešením 
harmonizující Gynex (žaludek = Země = Gynex). A tak můžeme 
pokračovat ve výčtu našich bolístek. 
Vztahy
Čeká vás pohovor se šéfem, po kterém si budete připadat jako něco, 
co vytáhla kočka z popelnice? Určitě zvolte stabilizující účinek Gynexu, 
pomůže vám celou situaci ustát. Pohádali jste se s partnerkou a cítíte se 
pod psa? Nebojte se, Korolen a kytice růží (Oheň) vše napraví.
Práce
Jsme příliš pomalí a nestačíme pracovnímu tempu ostatních? Žádný 
problém, sáhneme po Korolenu. Nic nás nenapadá? Poraďme se 
s Regalenem!

PROSTOR

Pracujete v příliš rozlehlých prostorách (openspace)? Gynex vám zařídí 
vnitřní vycentrování a uzavření, Renol vám pomůže s komunikací. Žijete 
v tmavém bytě? Korolen vás pomůže prosvětlit. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=326
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=328
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
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Proti větru s Flavocelem a Droserinem

V únoru bývá poměrně větrno a letos v únoru podle všeho větrno bude. 
A jak! Bude třeba obalit se šálou, navléct se do roláku, případně obojí – 
zkrátka chránit si krk. Protože to je právě místo, kudy energie Větru 
proniká do těla. 
Toto základní bezpečnostní opatření je nutné praktikovat nejen venku, 
když je opravdu větrno, ale i v případě, kdy právě zrovna nefouká. I doma 
bychom měli mít pro jistotu na krku alespoň bavlněný šátek a pokud se 
nám nepodaří vyhnout se zdravotním  komplikacím, zabalit si krk i na 
noc. Vítr je totiž nositelem sta nemocí, chová se barbarsky a neurvale, je 
to prostě drzoun, kterému není nic svaté (zvláště v kombinaci s vládcem 
měsíce, jímž je v únoru nevypočitatelný Tygr). Takový Vítr pak může 
zaskočit i připraveného, přinést nejen obyčejné nachlazení, ale zapříčinit 
úporné bolesti hlavy, pálení a slzení očí, zažívací problémy a otravné 
bolesti bez zjevné příčiny stěhující se z jednoho konce těla na druhý.
Jako štít nám může dobře posloužit kombinace přípravků Flavocel 
a Droserin. Flavocel obsahující vitamin C a výtažek z ibišku súdánského 
se uplatňuje jako vhodný prostředek proti nemocem z nachlazení, ale 
také zlepšuje stav pohybového aparátu a chrání celý urologický trakt. 
Droserin je opravdu ideální denní krém, který kůži zjemňuje a chrání 
proti chladnému počasí. Z celého Pentagramu® krémů je právě Droserin 
nejvíce vhodný pro děti a velmi pomáhá při prevenci i léčbě všech 
dětských onemocnění od rýmy až po spalničky. Kromě nosu, čela, tváří 
a hrudníku nezapomeňte natřít Droserinem i klíční kosti a zápěstí z vnitřní 
strany, případně i zátylek.

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=339
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=348
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Věrnostní program pro stálé klienty

Přemýšlíte, co udělat prospěšného pro sebe a pro svoji rodinu? Pak 
neváhejte a zapojte se do našeho programu Zdravotního pojištění 
Energy, v rámci kterého na Vás čeká spousta výhod a zajímavých 
nabídek. 

Řada zákazníků Energy již začala využívat výhod spojených s tímto 
věrnostním programem. Na klienty, kteří se rozhodli zapojit do tohoto 
preventivního programu, čekají kromě pravidelné měsíční slevy 
v hodnotě 700 Kč i nejrůznější bonusy! 

Koncem října obdržel každý pojištěnec zásilku s dárkem v podobě 
B!Omultivitaminu. Během listopadu uvedla společnost Energy na trh 
nový produkt pro seniory Geriatrim. Pojištěnci ihned získali výhodu 
otestovat si tento produkt ZDARMA. Tuto novinku jsme darovali všem 
pojištěncům, kteří se zapojili do programu Zdravotního pojištění do 
31. 12. 2008. Radost pravidelně děláme našim pojištěncům i v rámci 
jejich narozenin – jako poděkování za věrnost a důvěru od nás získávají 
slevový bonus v hodnotě 100 Kč.

I nadále se mohou všichni pojištěnci těšit 
na výhody, bonusy a dárky, které budeme 
pravidelně připravovat!!!

Upozornění: 

Zdravotní pojištění Energy je produktem určeným pouze registrovaným členům Energy a je marketingovým nástrojem pro zlepšení 
pravidelnosti prevence a péče o své zdraví. V žádném pípad nenahrazuje zákonnou povinnost být zdravotn pojištn! Máte-li 
pochybnosti o správnosti svého výkladu, kontaktujte prosím oddělení péče o zákazníky Energy Group, a. s., na tel.: 283 853 853,
rádi Vám pomůžeme.   

Podmínky poskytování Zdravotního pojištění Energy:

Zdravotní pojištění Energy je platné po dobu 12 měsíců, a to počínaje 1. dnem následujícího měsíce po uhrazení zdravotního pojištění. • 
Po dobu výše uvedených 12 měsíců má klient právo na bezplatné čerpání produktů v hodnotě 700 Kč každý měsíc. Pokud není v daném • 
měsíci celá částka vyčerpána, zbývající hodnota propadá bez nároku na náhradu nebo odškodnění.
Klient má nárok na všechny stálé bonusy, uvedené v tomto propagační prospektu, i na další výhody, které jsou aktuálně uvedeny na • 
internetových stránkách společnosti v daném pojistném období.  
Čerpání pojištění je umožněno ve všech Klubech Energy a Konzultačních centrech vybavených počítačovým terminálem nebo • 
prostřednictvím zásilkové služby. Aktuální seznam je možné získat na všech distribučních místech nebo internetových stránkách.

Vyplývají pro mě ze Zdravotního pojištění Energy nějaké povinnosti?

Jedinou povinností je každý měsíc čerpat produkty Energy v min. hodnotě 700 Kč, a tím naplnit podmínky základní péče. V případě časové 
tísně, o prázdninách, o Vánocích atd. lze objednávku realizovat i prostřednictvím zásilkové služby. Nevyčerpaná hodnota pojištění pro daný 
měsíc propadá, pokud není vyčerpána, nelze ji převést ani refundovat.

Kam se můžete obrátit s dalšími dotazy?

Veškeré otázky ohledně Zdravotního pojištění Energy Vám zodpoví ve Vašem Klubu Energy. 
V ostatních případech můžete kontaktovat oddělení péče o zákazníky Energy Group, a. s., na tel.: 283 853 853 nebo prostřednictvím e-mailu: 
zpe@energy.cz.

Co získáte za 7 000 Kč v rámci Zdravotního pojištění Energy?

ENERGY GROUP a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7, tel. / fax: +420 283 853 853/54, info@energy.cz, www.energy.cz

Pojištění
Zdravotní Energy

12x msíní nákup v hodnot 700 K 8 400 K

2 produkty zdarma (prm. cena) 700 K

Bonus k narozeninám 100 K

Lázeský bonus (pepoet pibližné ástky na 1 rok) 1 000 K

CELKEM 10 200 K

a adu dalších výhod . . .

http://www.energy.sk/cz/menu_x4041x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4041x.asp
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 trendy 
Díky zpětné vazbě (biofeedback) víme přesně, jak jsme na tom.  
Tep, tlak, teplotu můžeme upravit podle potřeby. Vždycky však u sebe 
máte něco, čím lze ovlivnit motivaci, vůli, soustředění. Mozek!

 hlavní téma 
Co se děje s naším tělem, s naší myslí, co se děje v ní? Zčásti to, co se 
vám zdá, a zčásti věci, o kterých se vám ani nezdá! Spánek je věda!

 rozhovor 
Lucie Vondráčková má lehce exotický původ a nešťastně šťastný osud. 
Budoucnost vidí optimisticky, dívá se vysoko. Na mraky!

 sport detail 
Kdysi byly šampionáty v krasobruslení sportovní i společenskou 
událostí roku. Pak ovládl kluziště showbusiness. A dnes?

 bon voyage 
Jít za snem dokáže člověk až na kraj světa. Nebo třeba na Aljašku 
za zlatem (za štěstím, jistotou a bohatstvím). Čím Aljaška vábí dnes? 

02 | 2009

více na longevity.cz

www.longevity.cz
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

